
 PIATA VÝROČNÁ KONFERENCIA

 SCREEN INDUSTRIES
IN EAST-CENTRAL EUROPE:

TRANSFORMAČNÉ PROCESY A NOVÉ 
TECHNOLÓGIE V AUDIOVÍZII

19. - 21. 11. 2015, Filmová a televízna fakulta VŠMU v Bratislave

Hlavní organizátori: Ústav divadelnej a filmovej vedy SAV, Filmová a televízna fakulta VŠMU v Bratislave
Spoluorganizátori: Filozofická fakulta Masarykovej univerzity, Česká společnost pro filmová studia

Ústav divadelnej a filmovej vedy SAV v spolupráci s Filmovou a televíznou fakultou VŠMU v Bratislave, Filozofickou 
fakultou Masarykovej univerzity v Brne a Českou spoločnosťou pre filmové štúdiá pozýva na v poradí už piaty ročník 
významnej medzinárodnej vedeckej konferencie Screen Industries in East-Central Europe (SIECE).

Cieľom konferencie je podporovať výmenu skúseností a poznatkov medzi akademickou oblasťou a pracovníkmi 
z oblasti filmových a televíznych priemyslov, a posilňovať interdisciplinárny výskum filmového a televízneho 
priemyslu v regióne a širšie.

Témou piateho ročníka konferencie Screen Industries in East-Central Europe (SIECE) sú systémové zmeny 
v kinematografickom a televíznom priemysle, ktoré prostredníctvom zásadných inštitučných, legislatívnych 
či technologických zásahov viedli k zmenám hodnôt, estetických trendov aj modov produkcie, distribúcie 
i recepcie filmu. 

Pozvanie za keynote speakrov prijali vedci svetového formátu Chuck Tryon (Fayetteville State University, USA) a 
Mikołaj Kunicki (University of Oxford, VB) a panelov sa zúčastnia významní bádatelia z Veľkej Británie, Francúzska ako 
aj z viacerých univerzít a výskumných pracovísk z Poľska, Maďarska, Rumunska, Srbska, Česka a Slovenska.

Hlavný program medzinárodnej konferencie bude prebiehať v angličtine 20.-21. novembra 2015. Predchádzať 
mu bude 19. novembra slovensko-český deň venovaný prezentáciám nových slovenských a českých výskumných 
projektov, ako aj panelovej diskusii o alternatívnej audiovizuálnej distribúcii na Slovensku a v ČR, ktorej sa zúčastnia 
filmoví vedci aj predstavitelia viacerých progresívnych distribučných platforiem z oboch krajín.
 
Táto konferencia bola podporovaná Agentúrou na podporu výskumu a vývoja na základe
Zmluvy č. APVV-0797-12. 
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